
Αγαπητοί γονείς, 

Σας ευχαριστούμε θερμά για το ενδιαφέρον σας να οργανώσετε ένα αξέχαστο 

πάρτυ στους χώρους μας! Είμαστε εδώ για να σας βοηθήσουμε να δημιουργήσετε 

μια μοναδική εμπειρία γεμάτη διασκέδαση και μαγικές στιγμές για τα παιδιά σας. 

Στα Maze Games, ειδικευόμαστε στη διοργάνωση ξεχωριστών και διασκεδαστικών 

πάρτι γενεθλίων για παιδιά κάθε ηλικίας. Ως πρωτοπόροι στα escape room πάρτι 

από το 2016, έχουμε φιλοξενήσει εκατοντάδες επιτυχημένες εκδηλώσεις, που έχουν 

ενθουσιάσει μικρούς και μεγάλους, γονείς και παιδιά. Η έμπειρη ομάδα μας 

διασφαλίζει ότι κάθε εκδήλωση είναι ασφαλής, διασκεδαστική και γεμάτη από 

όμορφες αναμνήσεις. 

Η Εμπειρία Απόδρασης και Τιμολόγηση 

• Τα πάρτι μας διαρκούν συνολικά 3 ώρες και περιλαμβάνουν δύο παιχνίδια 

διάρκειας 1 ώρας το καθένα, καθώς και 1 ώρα διάλειμμα για φαγητό και 

τούρτα. Τα παιδιά χωρίζονται σε ομάδες και παίζουν ένα παιχνίδι κάθε 

φορά. Το κόστος είναι 26 ευρώ/άτομο για τα δύο παιχνίδια, συν τη 

χρέωση για τη χρήση της αίθουσας. 

• Για ένα πιο σύντομο πάρτι διάρκειας 2 ωρών με ένα παιχνίδι, η τιμή είναι 15 

ευρώ/άτομο. Εναλλακτικά, μπορείτε να επιλέξετε το extended party, με 3 

ώρες παιχνιδιού και συνολική διάρκεια 4 ωρών, στα 36 ευρώ/άτομο. 

Οι Χώροι μας για Αξέχαστα Party 

Στη Κηφισιά, διαθέτουμε μια μεγάλη αίθουσα για το πάρτι σας: 

•  Αίθουσα party (ισόγειο): 45 ευρώ/ώρα 

• Αποκλειστική χρήση όλου του καταστήματος: 450 ευρώ/ώρα 

Σημείωση: Εφαρμόζεται ελάχιστη χρέωση για 12 άτομα στη μεγάλη αίθουσα party . 

Στην αποκλειστική χρήση του καταστήματος, το κόστος παραμένει ίδιο ανεξαρτήτως 

αριθμού ατόμων. 

Φαγητό και Εστίαση 



Το κόστος για την παροχή φαγητού ανέρχεται σε 6 ευρώ/άτομο και περιλαμβάνει: 

• Τρία κομμάτια πίτσα, κέικ, μπισκότα, φρέσκο ποπ κορν, απεριόριστο ζεστό 

καφέ (self-service espresso, γαλλικός, τσάι) και έναν χυμό ή αναψυκτικό 

για κάθε άτομο. 

Εναλλακτικά, μπορείτε να αναλάβετε εσείς την εστίαση χωρίς επιπλέον χρέωση ή, 

εάν το επιθυμείτε, μπορούμε να σας προτείνουμε ένα πιο ολοκληρωμένο μενού, 

προσαρμοσμένο στις προτιμήσεις σας. Η τούρτα δεν περιλαμβάνεται. 

Για οποιεσδήποτε απορίες ή πρόσθετες πληροφορίες, είμαστε στη διάθεσή σας και 

θα χαρούμε να σας εξυπηρετήσουμε. Ανυπομονούμε να σας καλωσορίσουμε και να 

δημιουργήσουμε μαζί σας μια αξέχαστη εμπειρία για τα παιδιά σας! 

Στοιχεία Επικοινωνίας: 

Τηλέφωνο:  2108087258 

Διεύθυνση: Αγίου Τρύφωνος 39 , κηφισιά 

Με εκτίμηση, 

Maze Games 

 

 


